
Topper plecă în vacanță 

 

Topper pleacă în vacanță  face parte din colecția de jocuri special creată de cei de la 

Peaceable Kingdom pentru copiii începând cu vârsta de 2 ani. Aceste jocuri simple 

încurajează conectarea cu copilul și petrecerea a cât mai mult timp împreună cu 

acesta. Jucați-vă, învățați, explorați și distrați-vă împreună!  

 

Vârstă recomandată: 2+ 

 

Include:  

25 de articole pentru împachetat 

1 gentuță 

5 cartonașe cu locații de vacanță 

5 liste cu articole de împachetat 

 

INSTRUCȚIUNI 

 

Scopul jocului 

Topper pleacă în vacanță! Ajutați-l să își pregătească bagajul și îmbarcați-vă alături 

de el într-o călătorie imaginară! 

 

Pregătire 

Familiarizați-vă copilul cu fiecare cartonaș cu locație de vacanță. Vorbiți despre ceea 

ce ar putea avea nevoie Topper în fiecare locație. Dacă copilul dvs. menționează 

ceva care este, de asemenea, pe una dintre listele cu articole de împachetat, 

rugați-l să găsească sau să vă arate acel articol. 

 

Întindeți pe jos sau pe masă toate listele cu articole de împachetat și rugați copilul 

să potrivească fiecare listă cu locația corespunzătoare. 

 

Întindeți articolele care trebuie împachetate în apropiere. 

 



Deschideți gentuța și așezați-o lângă articolele de împachetat. 

 

Cum se joacă 

1. Selectați o locație în care doriți să călătoriți. Invitați-vă copilul să pună 

cartonașul cu locația undeva în cameră. Discutați despre cea mai bună amplasare a 

cartonașului. Plajele ar trebui să stea lângă o fereastră prin care intră multă lumină, 

pădurea, lângă o zonă verde, de exemplu, lângă ghivecele cu flori. Asigurați-vă că 

micuțul dvs. cunoaște zonele în care nu este sigur să se joace.  

 

2. Găsiți lista cu articole de împachetat pentru locația aleasă. Rugați copilul să 

găsească articolele de care are nevoie în călătorie și să le pună în gentuță. Ajutați-l, 

numărați articolele și verificați lista pe măsură ce articolele sunt puse în gentuță. 

 

3. După ce toate articolele sunt împachetate, închideți gentuța și „călătoriți” spre 

locație. După ce ați ajuns acolo, despachetați bagajul și pretindeți că vă bucurați de 

vacanță și de activitățile pe care le-ați face acolo. Când este timpul să vă 

reîntoarceți acasă, împachetați totul, înapoi în gentuță. 

 

Sfârșitul jocului.  

Călătoriți în trei locații diferite pentru a încheia jocul. 

 

Cine câștigă?  

Nimeni! Scopul jocului este să vă distrați și să vă imaginați aventuri fabuloase, în 

locații de vacanță unice. 

 

Există mai multe modalități de a juca, de a învăța, de a explora și de a vă 

conecta alături de Topper pleacă în vacanță. 

 

Abilități motrice grosiere: Călătoriți mai departe! Pe măsură ce copilul se 

familiarizează cu jocul, puteți pune cartonașele cu locații și mai departe. De 

exemplu: pentru a ajunge la locație trebui să urce niște scări sau să treacă peste 

niște obstacole - perne. 



Abilități de rezolvare a problemelor: Provocare: împachetează fără a folosi lista 

cu obiecte de împachetat pentru aceea locație.  „Ce trebuie să luăm cu noi la plajă? 

Cu ce ne îmbrăcăm să nu ne fie frig când ne dăm cu sania?"  

 

Recunoașterea culorilor și raționamentul spațial: Luați doar obiecte de o 

singură culoare în călătorie. Faceți o plimbare prin casă și rugați copilul să 

împacheteze în gentuță numai obiecte de o anumită culoare, de exemplu, doar roșii 

– copilul va trebui să găsească obiectele care au aceea culoare și care încap în 

gentuță.  

 

Percepția vizuală: Căutați și găsiți! Fiecare locație include o listă cu articole de 

care are nevoie Topper și care trebuie împachetate.  Întrebați  copilul dacă poate să 

găsească acele articole. „Poți să găsești crema cu protecție solară pe plajă? ”sau            

„Poți să găsești lanterna în pădure? ” 

 

Jocul de rol: Mergeți într-o nouă călătorie. Odată ce copilul a învățat jocul,  este 

pregătit să facă singur bagajul. Rugați-l să își pregătească singur gentuța  cu 

diferite articole mici din casă și mergeți într-o nouă locație împreună.  

 

Abilități dezvoltate 

FIZICE 

 Dezvoltarea motricității fine 

 Dezvoltarea motricității grosiere 

COGNITIVE 

 Urmarea unor instrucțiuni 

 Potrivirea, sortarea  

SOCIAL-EMOȚIONALE 

•   Jocul de rol 

 Gândire creativă și imaginația 

LIMBAJUL  

 Construirea vocabularului 

 Denumire și potrivire 



 

Topper pleacă în vacanță vă permite să faceți o călătorie imaginară alături de 

copilul vostru! Alegeți o locație, împachetați gentuța și plecați! Jocul de rol este o 

modalitate distractivă de a ajuta copiii mici să învețe despre lumea din jurul lor.  

 

Listele îl vor ajuta să-și dezvolte gândirea cognitivă și abilitățile de potrivire, iar 

călătoria către fiecare destinație este un mod amuzant de a face mișcare, de a te 

ridica și de a te deplasa. 

 

Nu există un mod corect sau greșit de a juca Topper pleacă în vacanță. Dacă 

copilului tău îi place să împacheteze și să despacheteze, totul este în regulă.  

 

De multe ori, este vorba de a ne coborî la nivelul actual de dezvoltare al copilului și 

de a descoperi noi modalități de a interacționa cu el. Puteți sugera, „Pot să 

împachetez și să despachetez și eu? ” sau  „Pot să pun în gentuță articolele tale 

preferate?“  

 

În timp, copilul va fi mult mai receptiv și interesat să se joace și să extindă 

modalitățile de joc.  

 

Distracție plăcută și drum bun! 

 

 

 

 

 


